
Prot.                                                             Moliterno, 

Agli Alunni delle classi  I^,II^,III^ e IV^
Ai Sigg. Genitori degli alunni

dell’ ‘I.I.S. “Petruccelli-Parisi”di Moliterno
Sede

Al sito web delta scuola

Oggetto:  Domanda dì iscrizione alle classi successive alla prima A.S. 2025/2026.

Si comunica alle SS.LL. in indirizzo che come previsto dalla C.M. n. 47577  del  26/11/2024,

l’iscrizione alle classi successive alla prima deve essere effettuata, entro e non oltre il 31/01/2025.

Il modulo d’iscrizione sarà disponibile sul sito (iissmoliterno.edu.it) e sulla bacheca dell’Istituto, l’avviso di paga-

mento (contibuto d’istituto)  lo troverete  sul portale Scuola Next, dopo averlo compilato in tutte le sue parti,  con alle-

gata la ricevuta di versamento va  consegnato al Docente Coordinatore o trasmesso al seguente indirizzo di posta elet-

tronica:

- pzis031003@istruzione.it

- Per le classi II^-III^ solo il contributo d’Istituto pari ad € 50.00 (1° figlio) € 40,00  (2° figlio)  € 30,00  (3° 

figlio) (con avviso di pagamento);

- Per la classe IV^:

- Contributo d’Istituto pari ad € 50.00 (1° figlio), € 40,00  (2° figlio),  € 30,00  (3° figlio) (con avviso di paga-

mento);

-  Tassa di iscrizione pari ad € 6.04 pagabile sul modello F 24 codice TSC1 (che si allega in copia) 

-   e Tassa di frequenza pari ad € 15.13                 “            “         “      TSC2 (che si allega in copia)

- Per la classe V^:

- Contributo d’Istituto pari ad € 50.00 (1° figlio), € 40,00  (2° figlio),  € 30,00  (3° figlio) (con avviso di paga-

mento);

-  Tassa di frequenza pari ad € 15.13 pagabile sul modello F 24 codice TSC2 (che si allega in copia)

Si allegano inoltre per le classi 4^ e 5^  modelli per l’esonero per merito o per reddiito.

Si ricorda altresì, che gli alunni valutati negativamente nello scrutinio finale saranno iscritti

d’ufficio alla medesima classe, fatta salva la facoltà di presentare motivata richiesta di nulla osta per

iscrizione  presso altro Istituto scolastico.

Distinti saluti.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA
    Prof.ssa Simona SAGGESE
         firmato digitalmente
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INFORMATIVA PER IL PAGAMENTO DELLE TASSE SCOLASTICHE A.S. 2025/2026

ESONERO DALLE TASSE SCOLASTICHE 

L’art. 200 del D.L.gs. n. 297/1994 definisce e regolamenta i casi in cui é ammessa la dispensa dal pagamento
delle tasse scolastiche: 

1. Esonero per motivi economici: ai sensi del D.L.n. 370 del 19/04/2019 se appartenenti a nuclei familiari il cui 
valore dell’indicatore della situazione economica equivalente (ISEE) è pari o inferiore ad € 20.000,00; (verificare se 
l’ISEE è valida al momento del pagamento).

Condizione essenziale per ottenere l’esonero delle tasse scolastiche per motivi economici è di aver ottenuto un 
voto di condotta non inferiore ad 8/10

2. Esonero per merito: è concesso agli alunni che, indipendentemente dalle loro condizioni economiche, 
abbiamo conseguito una votazione non inferiore a 8/10 di media includendo il voto di educazione fisica e 
calcolando il voto di condotta che non deve essere inferiore a 8/10.

3. Esonero per appartenenza a speciali categorie di beneficiari: 
• a) Orfani di guerra, per causa di servizio e di lavoro; 
• b) Figli di mutilati o di invalidi di guerra, per causa di servizio e di lavoro; 
• c) Ciechi civili; 
• d) Studenti stranieri, in condizioni di reciprocità. 

Ai fini della dispensa é condizione essenziale  il voto in condotta non inferiore ad otto decimi 
(T.U., art, 200,  c. 9) 

I suddetti tre tipi di esonero valgono per tutte le tasse scolastiche, ad eccezione della sola tassa di ritiro 
diploma. per essa, infatti, non è consentita la concessione dell’esonero per motivi di merito. (vedi c. m. 
15.05.1987, n. 146).

I benefici si perdono degli alunni che incorrano nella punizione disciplinare della sospensione superiore a 
cinque giorni od in punizioni disciplinari più gravi. I benefici stessi sono sospesi per i ripetenti. 
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